

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 24. 01. 3. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Silvana e Ennio Zuliani
	Portorož	11.00	Vojteh Benulič Marija Johana
	Portorož	18.00	za župniji
P. 25. 01. SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA	Lucija	19.00	Pietro Tuliani
	Drugod		
T. 26. 01. Timotej in Tit	Portorož	18.00	Kristina Gorjanc
	Drugod		
S. 27. 01. Angela Merici	Lucija	8.00	Majda
	Drugod		Jolanda Valič
Č. 28. 01. Tomaž Akvinski	Lucija	19.00	v čast sv. Luciji za zdravje
	Drugod		Jurij Valič
P. 29. 01. Valerij	Portorož	18.00	za bolne otroke in njih starše
	Drugod		
S. 30. 02. Martina	Portorož	18.00	Katja in nono Marjo
	Drugod		
N. 31. 01. 4. NEDELJA MED LETOM NEDELJA SVETEGA PISMA	Lucija	9.30	Angela Krast /Kristina Zohil
	Portorož	11.00	v zahvalo
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

V današnji družbi, kjer se tako redko odpušča, je vse bolj pomembno usmiljenje. - Nella società di oggi, in cui il perdono è così raro, la misericordia è sempre più importante (22. 1. 2016)

Evangelij nas poziva, naj ubogim in zapuščenim postanemo "bližnji", da bi jim prinesli konkretno upanje.

»Ekumenski dialog ni »razkošje«, ni »nekaj dodatnega« ali izbirnega. Dialog je bistven, je »nekaj, kar naš svet, ranjen zaradi konfliktov in razdeljenosti, vse bolj potrebuje« (26. 11. 2015)

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXIX.
številka 9.

3. NEDELJA MED LETOM

24. januar – 31. januar 2016

BOŽJA BESEDA ŽIVI DANES



Jezus je odvil zvitek in našel mesto:
'Duh Gospodov je nad menoj. Poslal me je,
da oznamim leto Gospodove milosti.'

»Danes se je to Pismo izpolnilo«.

(Lk 1,1-4; 4, 14-21)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Papež Frančišek: O edinosti med kristjani in skupnem krstu

Naš skupni krst

Na sredini evangeličanske cerkve v Rigi se nahaja krstni kamen iz 12. stoletja, ko je v Latviji evangeliziral sveti Majnard. Ta krstni kamen je zgovorno znamenje izvora vere, ki ga priznavajo vsi kristjani v Latviji, katoličani, evangeličani in pravoslavni. Ta izvor je naš skupni krst. Drugi vatikanski koncil zatrjuje, da *»krst predstavlja zakramentalno vez edinosti, ki velja za vse tiste, ki so po njem bili ponovno rojeni.*

Vsi poklicani iz teme v srečanje z usmiljenim Bogom

Imeti isti krst pomeni, da *»smo vsi grešniki in da vsi potrebujemo zveličanje, odrešenje, osvoboditev od zla«. »Ko mi, kristjani, pravimo, da imamo en sam krst, trdimo, da imamo vsi, katoličani, protestanti in pravoslavni, izkušnjo poklicanosti iz brezdušne in odtujene teme v srečanje z živim Bogom, polnim usmiljenja.«* Žal vsi izkusimo tudi egoizem, ki povzroča razdelitev, zaprtost in prezir. *»Da začnemo pri krstu pa pomeni ponovno najti izvir usmiljenja, izvir upanja za vse, kajti nihče ni izključen iz Božjega usmiljenja.«*

Dela usmiljenja so konkretno pričevanje o edinosti

Ta skupna milost ustvarja *»neločljivo vez med kristjani, tako da se po kreposti krsta lahko vsi imamo za dejanske brate in sestre«.* Zares smo sveto Božje ljudstvo, četudi zaradi svojih grehov še nismo popolnoma združeno ljudstvo. *»Božje usmiljenje, ki deluje po krstu, je močnejše od naših ločitev.«* V kakšni meri sprejmemo milost usmiljenja, v takšni postajamo vedno bolj v polnosti Božje ljudstvo. Prav tako postajamo zmožni vsem oznanjati njegova čudovita dela, in to ravno začevši s preprostim in bratskim pričevanjem o edinosti. Mi, kristjani lahko vsem oznanjamo moč evangelija ter si prizadevamo opravljati telesna in duhovna dela usmiljenja. *»To je konkretno pričevanje o edinosti med nami kristjani, protestanti, pravoslavni in katoličan.«*

Kristjani imamo skupno poslanstvo

»To pomeni, da imamo skupno poslanstvo in to je posredovati prejeta usmiljenje drugim, začevši pri najrevnejših in najbolj zapuščenih.« (20. 1. 2016).

OBVESTILA

- **MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV.** Sklenemo jo 25. 1. ko je praznik Spreobrnitev apostola Pavla. Vendar z molitvijo in teženjem za edinost ne prenehamo. Še naprej **»oznanjamo slavna Božja dela«**, posebno najlepše Božje delo, ki je naša edinost.
- **NEDELJA SVETEGA PISMA** bo prihodnjo nedeljo, zadnjo v januarju. Slovensko biblično gibanje vabi ta dan ob 15:00 na srečanje člane bibličnih skupin in bralce Božje besede v Vipavo, v Škofijsko gimnazijo. Tema srečanja: **Ker je Bog tako usmiljen.** Predava g. škof dr. Jurij Bizjak.
- **TEDEN KNJIGE v mesecu verskega tiska.** Od 25. do 31. 1. katoliške založbe in knjigarne nudijo za svoje knjige 20% popust.
- **KATEHETSKI ZBOR** ima srečanje v torek 26. 1. po večerni sv. maši v Portorožu.
- **SREČANJA STARŠEV.** V četrtek ob 20:00 vabljeni na srečanje starši 8. razreda.
- **ODRASLI POGLABLJAMO VERO.** Srečanja so ob petkih ob 20:00. Vabljeni.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku.. Skupna srečanja se pričnejo v Kopru v soboto 13. 2. ob 19.00 (župnišče, Izolska vrata 24, za dijaškim domom).
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK.** Kdor more, je povabljen, da poravna naročnino za verski tisk za vse leto. Podatke o naročnini prinesete v zakristijo.
- **SVETO LETO USMILJENJA.** Živimo ga vsak dan, ko smo usmiljeni drug do drugega, ko lepo milimo drug o drugem, ko lepo govorimo drug o drugem, ko si pomagamo.
Živimo ga tudi tako, da pustimo, da se Božje usmiljenje preliva na nas. To se zgodi tudi, ko stopimo skoz **SVETA VRATA KOPRSKE STOLNICE (GLAVNI VHOD).** Ko gremo skoz ta vrata, gremo tudi z namenom, da gremo k zakramentu sprave (svete spovedi). Priložnost za spoved je v koprski stolnici vsak dan ob 9:00, ko je tudi maša.. – **SKUPNO ROMANJE** istrskih župnij v koprsko stolnico bo na praznik svetega Jožefa v soboto 19. 3. dopoldne.